

# 我省为交通客运、住宿餐饮及旅游企业送去“及时雨” 超1.6亿元帮扶资金基本发放到位

本报讯 记者唐佳丽报道 为全面落实一手抓疫情防控、一手抓经济发展的相关政策措施,积极支持企业做好疫情防控和复工复产,日前,省财政厅对全省新冠肺炎疫情防控财税政策落实和财政资金管理使用情况进行了第二轮督导。

客运、住宿餐饮及旅游等三类企业帮扶资金使用方面。同时,也对第一轮督导中发现的问题进行“回头看”,了解解决进度等。

帮扶资金6482万元,旅游企业帮扶资金4795万元。各市财政部门收到省下达资金后,第一时间将上述资金拨付到市本级主管部门及相关县区财政部门。

相关企业利用补助资金购买防疫用品等,也保证了企业生产经营等的正常运行。

## 鞍山聚焦六大战役攻坚污染防治

本报讯 记者刘家伟报道 6月7日,记者从鞍山市获悉,今年该市聚焦加快推进中央生态环保督察反馈问题整改、持续巩固碧水保卫战成果等六大战役,坚决打赢污染防治攻坚战。

推进河流综合治理,落实县(市)党政主要领导包保责任,开展“逐月保达标”专项行动,并实施河流断面水质通报制度,对考核排名靠后地区及超标断面按月公开通报,启动入河排污口溯源整治,完成主要排污口监督监测。

工业园区20吨及以上燃煤锅炉执行特别排放限值提标改造工作。扎实推进净土保卫战。开展重点企业用地污染状况调查,完成企业用地土壤污染状况调查、地块风险分级和调查数据集成分析,并加强建设用地环境风险管控,严禁未落实污染治理和环境风险管控措施的搬迁改造腾退土地转交用途。

收集、贮存、运送、处置全过程的污染隐患进行深入排查,做好高污染医疗废物分类处置工作。



## 浑南大道长青街节点桥沥青铺完

6月7日,由中铁上海工程局集团第四工程有限公司承建的沈阳浑南大道快速路长青街节点桥桥面最后一道工序——沥青摊铺工作圆满结束。该节点桥连接长青街快速路、长青街立交桥与浑南大道快速路,届时将形成下有地铁9号线、地面有有轨电车和双向8车道地面道路、上有双向6车道高架桥的立体循环体系,缓解长青街与浑南大道的交通压力。据了解,该桥将于7月31日建成通车。

本报记者 万重 摄

## 理顺体制机制 夯实工作基础 创新党建方法 辽宁自贸试验区营口片区推动非公党建提质扩面

本报讯 记者王笑梅报道 辽宁自贸试验区营口片区成立3年来,园区党工委始终把非公企业党建工作抓在手上,着力在理顺体制机制、夯实工作基础、创新党建方法上下功夫,园区非公企业党的组织覆盖率由54%提升到67%,成为全省园区非公企业党建工作排头兵。

队伍建设作为加强非公企业党建工作的关键,通过培养选拔党组织负责人、招聘党务专职干部以及加强党务工作者专业培训等措施,建立了70多人的专业化非公企业党务工作队伍。

年,就推动17家非公企业组建了12个党组织。在此基础上,党工委组织派驻机构、驻区银行、国有企业、市直部门与非公企业开展党建共建活动,通过建立“党建同建、任务同担、工作同抓、服务同做”,扎实推动非公企业党建提质扩面。

一个党员一盏灯”的示范效应。在突出政治引领的同时,园区党工委强化服务引领,紧紧围绕服务企业经营发展开展党建活动,通过“一对一”管家式服务,为辖区内144家企业解决难题64个。

## 始终冲锋在抗疫最前线

(上接第一版) 医疗队员各司其职,救治工作紧张有序。在医护人员进入方舱内开展救治工作时,王志宇和车队其他人也没闲着,每天对驻地宾馆进行消杀,确保覆盖每个角落。

每天结束工作,脱下防护服,吕鹏的衣服早已被汗水浸透,身上很多部位都起了湿疹。虽然非常辛苦,但为了让患者早日得到诊治、早日出院,吕鹏和队友始终坚守在抗疫一线。他所在的武昌洪山体育馆方舱医院是武汉最后一个休舱的方舱医院,他所在的医疗队是我省派出支援湖北医疗队中最后一批撤离的队伍。

宇、李志祥、高洋、刘岩峰、柏云光、张健、吕鹏、廖东。4月13日下午4点半从沈阳启程,经过14小时的车夜兼程,第二天早上他们就赶到了绥芬河。

们很期待,不少人已将厚重衣物邮寄回沈阳。“13日晚上,驻地宾馆准备为我们包饺子,结果人还没到齐,领队又一次接到通知,让我们连夜赶往吉林市参与救治。”王志宇说。

## 6月6日我省无新增新冠肺炎确诊病例

本报讯 记者王敏娜报道 6月7日,省卫生健康委通报,6月6日零时至24时,我省无新增境外输入新冠肺炎确诊病例,无新增本土确诊病例。

部治愈出院;本土确诊病例128例,治愈出院126例,死亡2例。全省累计报告无症状感染者69例,解除隔离出院44例,转为确诊病例25例(全部治愈出院)。

## 全省殡葬服务机构行风整治专项行动启动

本报讯 记者关艳玲报道 6月5日,记者从省民政厅了解到,省民政厅会同省纪委监委制定全省殡葬服务机构行风整治专项行动,深入推进全省殡葬服务机构行风建设,着力解决群众反映强烈的突出问题,不断提高殡葬服务水平。

高效,优化服务流程,完善服务内容,创新服务手段,加强源头治理,建立长效机制。通过加强行风建设,促进殡葬服务机构的宗旨意识有新的增强,工作作风有新的改进,服务质量有新的提高,群众满意度不断提升,行风建设的长效机制不断健全。

## 大连海事大学获批建设无人船舶领域首个行业重点实验室

本报讯 记者杨丽娟报道 记者从大连海事大学与中国航海学会6月6日联合举办的2020年“智能航运发展”论坛上获悉,交通运输部近日印发《关于公布无人船舶系统及设备关键技术交通行业重点实验室认定结果的通知》,由大连海事大学牵头联合中国船级社、交通运输部水运科学研究所共同组建的“无人船舶系统及设备关键技术交通行业重点实验室”获得认定,成为无人船舶领域首个行业重点科研平台。

无人驾驶船舶所涉及的基础理论、关键技术、核心装备、测试验证、法律法规等关键问题开展研究。实验室设有无人船舶智能感知技术、无人船舶智能决策与能效管理技术、无人船舶控制技术、无人船舶测试系统与基地、无人船舶标准体系、无人船舶法规和公约及无人船舶货运管理7个研究方向,目前相关研究方向均取得一系列具有先进水平的原创性研究成果。

## 沈阳市浑南区为国企定制预防腐败“套餐”

本报讯 记者王坤报道 6月1日,沈阳市浑南区纪委监委召开国资系统警示教育大会,百余名国企高管接受集中警示教育,并签署《廉洁承诺书》,承诺廉洁履职、立德尽忠。

浑南区纪委监委已对区国资局及国有企业主要领导干部谈话约谈30多次。同时通过发送廉洁短信,提醒国企干部紧绷纪律这根弦,让“咬耳扯袖”成为日常监督常态。

## 精准施策破难点 啃下脱贫“硬骨头”

(上接第一版)目前,全市未脱贫人口中有80%纳入低保,年人均收入5000元以下的5169名已脱贫人口中有50%纳入低保;大病和重病贫困人口实现100%救治;对贫困家庭小学至高中阶段学生实施全覆盖救助。

农机购置补贴资金等项目资金,培育和建设了一批产业特色鲜明、市场竞争力强、经营效益较高、可持续发展的产业扶贫项目。目前,全市每个县区都形成了两个以上特色鲜明的产业扶贫项目,初步形成了十大扶贫产业、26个产业扶贫项目。

反腐倡廉 走基层